
Control y Automatización – IOI

2o Semestre, 2019

Problemas #1

1. Plantea y resuelve la ecuación diferencial del sistema de la Fig.1 para
v(t) = u(t) (función escalón unidad). Representa gráficamente la solución.
(R = 2Ω; L = 1H; 1/LC = 25; condiciones iniciales: i(0 = 0); vL(0) = 1)

Figure 1:

Figure 2:
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2. Resuelve las siguientes ecuaciones diferenciales:

(a)
d2x

dt2
+ 2

dx

dt
+ 2x = sin 2t; x(0) = 2;

dx

dt
(0) = −3

(b)
d2x

dt2
+ 6

dx

dt
+ 8x = 5 sin 3t

(asumir condiciones iniciales igual a cero)

(c)
d2x

dt2
+ 2

dx

dt
+ x = 5e−2t + t; x(0) = 2;

dx

dt
(0) = 1
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